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Ζωντανεύει ξεχασµένο κοµµάτι της Πυλαίας

Thursday, 21 June 2012 07:02

 

Φύτευση δέντρων, µονοπάτια για περίπατο, γήπεδα µπάσκετ και τένις, πίστα
ποδηλασίας, skate καθώς και χώρους στάθµευσης για ποδήλατα
ζωντανεύουν µια ξεχασµένη περιοχή της Πυλαίας που εκτείνεται από το
πάρκο Γαλανού µέχρι το νέο δηµαρχείο Πανοράµατος.

Ο συνολικός προϋπολογισµός του έργου φθάνει τα 3.223.628 ευρώ ενώ οι
εργασίες ξεκινούν το επόµενο διάστηµα µετά και τη σχετική έγκριση από την
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

 

Σύµφωνα µε το ∆ιονύση Ψωµιάδη το έργο έχει ως στόχο την υλοποίηση µας ολοκληρωµένης παρέµβασης, η οποία θα
αποβαίνει προς όφελος του αστικού περιβάλλοντος, καθώς επίσης και στην χωρική, οικονοµική και κοινωνική συνοχή των
συνοικιών της ∆Ε Πανοράµατος του ∆ήµου Πυλαίας Χορτιάτη.

Το πρότζεκτ περιλαµβάνει αναπλάσεις του χώρου πρασίνου και των αθλητικών εγκαταστάσεων στο οικοδοµικό τετράγωνο
72, της αδιαµόρφωτης αλάνας έναντι του πάρκου Γαλανού, της αστικής διαδροµής διασύνδεσης του πάρκου Γαλανού και
του νέου δηµαρχείου, της αδιαµόρφωτης αλάνας και της εισόδου του δηµοτικού θερινού κινηµατογράφου, του χώρου του
παλαιού ιππικού οµίλου, του δηµοτικού αθλητικού κέντρου και του χώρου στάθµευσης περιµετρικά του δηµοτικού κλειστού
γυµναστηρίου.

 

Οι συγκεκριµένοι χώροι είτε υπολειτουργούν είτε παραµένουν αναξιοποίητοι, ενώ προσφέρονται για την αναψυχή και
άθληση των κατοίκων της περιοχής. Θα πραγµατοποιηθούν οι ακόλουθες παρεµβάσεις:

 

-ΠΑΡΚΟ ΓΑΛΑΝΟΥ-κατασκευή περιπατητικής διαδροµής, ανακατασκευή των υφιστάµενων εγκαταστάσεων
καλαθοσφαίρισης, αντισφαίρισης και µίνι αντισφαίρισης και συµπλήρωση φυτεύσεων.

 

-ΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝ∆ΕΣΗ-καθαίρεση υφιστάµενων κακοσυντηρηµένων διαµορφώσεων, κατασκευή υπαίθριου χώρου
στάθµευσης και ποδηλατικού σταθµού µίσθωσης ποδηλάτων ανωµάλου εδάφους

 

-ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝ/ΦΟΣ- καθαίρεση υφιστάµενων κακοσυντηρηµένων διαµορφώσεων, κατασκευή υπαίθριου χώρου
στάθµευσης και ανακατασκευή εισόδου του κινηµατογράφου.

 

-ΦΥΣΙΟΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ-καθαίρεση υφιστάµενων κακοσυντηρηµένων διαµορφώσεων, κατασκευή περιπατητικής
διαδροµής

 

-ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΕΝΤΡΟ-κατασκευή πίστας ποδηλασίας ανωµάλου εδάφους, υπαίθριου γυµναστηρίου και πίστας skate

 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-κατασκευή γηπέδων και στίβου ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ-ανακατασκευή σταθµού και χώρος
ποδηλατικού σταθµού.
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